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ROTEIRO DO PRESIDENTE 
 
 
LEITURA DO PROTOCOLO – Autoridades presentes 

 

TOQUE  DA  S I N E T A! 

14h: Presidente= EU, RODRIGO GALDINO SCHWINGEL, 

PRESIDENTE DA CÂMARA DE VEREADORES DE POÇO DAS 

ANTAS, CONVIDO OS COLEGAS VEREADORES, PARA 

COMPOREM A MESA JUNTO COMIGO: 
SRTA. CAMILA REGINA FOLLMANN (PP); 
SRA. CÉLIA LURDES KOERBES (MDB); 
SR. CLÓVES ANDRÉ KNOB (PDT); 
SRTA. IARA BRINCKMANN (PDT); 
SR. LAÉRCIO PEDRO KLEIN (PSDB); 
SR. LUIZ NALDAIR PEREIRA DA SILVA (PP); 
SR. MAICON LUIS STUERMER (MDB); 
SR. MARCOS ANTÔNIO BEUREN (PDT); 

               
Presidente =  CONVIDO, TAMBÉM, PARA COMPOR A MESA: 

• O EXMO. SR. VICE-PREFEITO MUNICIPAL, LEONARDO 

GRIEBELER E O EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, GLICÉRIO IVO 

JUNGES, representando o Poder Executivo; 

 

• CONVIDO TAMBÉM PARA INTEGRAREM A MESA OS MUNÍCIPES 

HOMENAGEADOS:  

- SR. HENRIQUE HERBERT;  

- SR. SÉRGIO RICARDO KONRAD; 

    

• CONVIDO AINDA AS 3 SOBERANAS DO MUNICÍPIO DE POÇO DAS   

          ANTAS, PARA OCUPAREM OS LUGARES A ELAS DESTINADOS; 
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Presidente= DECLARO ABERTA A SESSÃO SOLENE E CONVIDO A 

TODOS PARA EM PÉ, FAZER A ORAÇÃO DO PAI NOSSO, CADA 
UM CONFORME SUA RELIGIÃO. 

  

Presidente= SAÚDO À TODAS E TODOS QUE VIERAM PRESTIGIAR 

NOSSA SESSÃO SOLENE EM HOMENAGEM AO 37º ANIVERSÁRIO 

DE EMANCIPAÇÃO POLÍTICA DO MUNICÍPIO DE POÇO DAS 

ANTAS, AOS DOIS HOMENAGEADOS ESPECIAIS E SEUS 

FAMILIARES, ÀS AUTORIDADES JÁ NOMEADAS PELO 

PROTOCOLO, MUNÍCIPES, VISITANTES, IMPRENSA, AOS 

SERVIDORES DESTA CASA, À ORQUESTRA MUNICIPAL DE POÇO 

DAS ANTAS E A TODOS QUE ESTÃO ASSISTINDO A 

TRANSMISSÃO AO VIVO DESTA SESSÃO. 

 
Presidente = COMPOSTA A MESA, CONVIDO PARA EM PÉ, 

ACOMPANHARMOS E EXECUÇÃO DO HINO NACIONAL. 
........(HINO NACIONAL)... 

 
Presidente= CONVIDO AGORA O REPRESENTANTE DA BANCADA 

DO PSDB, VEREADOR LAÉRCIO PEDRO KLEIN, PARA USAR A 

TRIBUNA E FAZER SEU PRONUNCIAMENTO.  

 

Presidente= AGRADEÇO AS PALAVRAS DO VEREADOR LAÉRCIO, 

PELO SEU PRONUNCIAMENTO E CONVIDO A VEREADORA CÉLIA 
LOURDES KOERBES, DO MDB, PARA USAR A TRIBUNA. 

 

Presidente = AGRADEÇO AS PALAVRAS DA VEREADORA CÉLIA 

LURDES E CONVIDO O VEREADOR, CLÓVES ANDRÉ KNOB DA 

BANCADA DO PDT PARA FAZER USO DA TRIBUNA. 
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Presidente= AGRADEÇO AO VEREADOR CLÓVES PELAS 

PALAVRAS. PASSO AGORA A PRESIDÊNCIA DA MESA À VICE-
PRESIDENTE, VEREADORA CAMILA, PARA QUE EU POSSA ME 

MANIFESTAR NA TRIBUNA. 

 
Vice-Presidente= AGRADEÇO, PRESIDENTE, A HONRA A MIM 

CONFERIDA E DE IMEDIATO CONVIDO O VEREADOR RODRIGO, 

REPRESENTANDO A BANCADA DO PP, PARA FAZER SEU 

PRONUNCIAMENTO. 

 

Vice-Presidente= OBRIGADO PELO SEU PRONUNCIAMENTO, 

VEREADOR RODRIGO E DE IMEDIATO DEVOLVO OS TRABALHOS 

AO PRESIDENTE DA MESA. 

 

Presidente= EM PROSSEGUIMENTO, CONVIDO O VEREADOR, 
MARCOS ANTÔNIO BEUREN, DO PDT, AUTOR DO PROJETO DE 

LEI QUE CONCEDE O TÍTULO DE CIDADÃO EMÉRITO AO SR. 

HENRIQUE HERBERT, PARA USAR A TRIBUNA. 

 

Presidente = AGRADEÇO AS PALAVRAS DO VEREADOR MARCOS 

E CONVIDO A VEREADORA, IARA BRINCKMANN DO PDT, 
AUTORA DO PROJETO DE LEI QUE CONCEDE O TÍTULO DE 

CIDADÃO EMÉRITO AO SR. SÉRGIO RICARDO KONRAD, PARA 

FAZER USO DA TRIBUNA. 

 
Presidente= AGRADEÇO AS PALAVRAS DA VEREADORA IARA E 

CONVIDO A TODOS PARA ACOMPANHARMOS A EXECUÇÃO DO 

HINO DO MUNICÍPIO DE POÇO DAS ANTAS PELA ORQUESTRA 
MUNICIPAL.                      .....HINO DE POÇO DAS ANTAS........ 
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                            (Espaço de homenagens.) 
 

Presidente= CONVIDO O SECRETÁRIO DA MESA PARA FAZER A 

LEITURA DA EMENTA DA LEI E DA JUSTIFICATIVA DO PROJETO 

DE LEI QUE CONCEDE O TÍTULO DE CIDADÃO EMÉRITO AO 

HOMENAGEADO SR. HENRIQUE HERBERT. 

 
MAICON: (Lê a ementa da lei e a justificativa do projeto de lei).... 
 
Presidente= CONVIDO O HOMENAGEADO HENRIQUE PARA 
RECEBER A HOMENAGEM QUE SERÁ ENTREGUE PELO 

VEREADOR MARCOS ANTÔNIO BEUREN. 

..............(Entrega da placa e pose para fotos)................ 
 
Presidente= PODEM RETORNAR AOS SEUS LUGARES, por favor. 

 

Presidente= CONVIDO O SECRETÁRIO DA MESA PARA FAZER A 

LEITURA DA EMENTA DA LEI E DA JUSTIFICATIVA DO PROJETO 

DE LEI QUE CONCEDE O TÍTULO DE CIDADÃO EMÉRITO AO 

HOMENAGEADO SR. SÉRGIO RICARDO KONRAD. 

 

MAICON: (Lê a ementa da lei e a justificativa do projeto de lei).... 
 
Presidente= CONVIDO O HOMENAGEADO SR. SÉRGIO RICARDO 

KONRAD PARA RECEBER A HOMENAGEM DAS MÃOS DA 

VEREADORA IARA BRINCKMANN. 

..............(Entrega da placa e pose para fotos)................ 
 
 
Presidente= PODEM RETORNAR AOS SEUS LUGARES, por favor. 
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Presidente = OFEREÇO AO HOMENAGEADO HENRIQUE 

HERBERT, O USO DA TRIBUNA, SE QUISER FALAR DURANTE 

5 MINUTOS.  

                        (Discurso do Homenageado Henrique) 

 

Presidente = PROSSEGUINDO, OFEREÇO AO HOMENAGEADO 

SÉRGIO RICARDO KONRAD, O USO DA TRIBUNA, SE QUISER 

FALAR DURANTE 5 MINUTOS.  
..............(Discurso do Homenageado Sérgio)............ 

 
Presidente = E PARA FINALIZAR A FALA DOS HOMENAGEADOS, 

CONVIDO O EXCELENTÍSSIMO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, 
GLICÉRIO IVO JUNGES, PARA FAZER UM BREVE 

PRONUNCIAMENTO NA TRIBUNA EM NOME DO 
ANIVERSARIANTE, MUNICÍPIO DE POÇO DAS ANTAS. 
  
Presidente = AGRADEÇO AS PALAVRAS DO SR. PREFEITO 
MUNICIPAL E CONVIDO A TODOS PARA ACOMPANHARMOS E 

EXECUÇÃO DO HINO DO RIO GRANDE DO SUL, DANDO POR 

ENCERRADA A SESSÃO SOLENE, LOGO APÓS A EXECUÇÃO DO 

HINO.  

 
TOQUE DA SINETA! 

 
 
............Hino do Rio Grande.... 
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